

周口实验小学小记者作品选登

骑马

小记者:杨晨睿 六(2)班 编号:150363

这个周末,我们去草莓园摘草莓的时候,我得到了一个骑马的机会。

那是一匹白马,我是在摘了半篮草莓,从棚子里走出来的时候看见它的,它正在离我们不远的一棵树下吃草。我央求养马的伯伯:“伯伯,能不能让我骑会儿马?”伯伯答应了,他帮我套上马鞍,牵着小马来到了跑马场。我迫不及待地跑到小马跟前,从伯伯手里接过缰绳,抬起左脚踏上马镫就准备上马,但是我高估了自己,我根本就上不去!最后在伯伯的帮助下,我才坐到了马背上。

我和小马还不熟悉,伯伯怕我摔下来,就牵着马带我走了一圈。一圈下来,我和小马成了朋友,伯伯拉住缰绳叮嘱我:“抓住缰绳,抓紧前边的扶手,用脚尖踩马镫,这样即使掉下来也不会摔得很疼!”我按伯伯说的调整好姿态,谁知刚接过缰绳,小马就开始跑了起来。一开始,小马跑得很慢,绕着马场跑了一大圈,我骑得稳稳当当,感觉好极了。渐渐地,小马越跑越快,我也越来越兴奋,有一种策马奔腾的感觉。

跑回马场后,我拿了一把熟透的草莓送到小马嘴边,感谢它陪我玩了这么久。

回家的路上,我的腿虽然是酸的,但心里是快乐的! (辅导老师:王醒)

书让我成长

小记者:司琦欣 五(5)班 编号:150438

我是爱读书的女孩,随着年龄的增长,我爱书的情节越来越重,读的书也越来越多。每当我过生日的时候,妈妈就会问我要什么?我会不假思索地说:“书。”课余时间,我拿起书就爱不释手,看到搞笑的地方“哈哈”大笑,看到伤心的地方会禁不住流泪。

书像一位无声的老师,帮我解决了生活中的许多困惑。有一次,我回农村姥姥家,早上五六点钟时,公鸡“喔喔喔”的啼叫声把我吵醒了。为什么公鸡会在黎明时啼叫,母鸡却不叫?对了,我带的有《十万个为什么》,我赶紧起了床,在书里寻找答案。原来,在黑夜里公鸡什么也看不见,于是会感到不安,总担心受到伤害。黎明来临时,它感到危险逐渐消失,因而情绪高昂,便引吭高歌。久而久之,公鸡准确掌握了日夜的变化,天一亮就叫起来。另外,公鸡的啼叫声还有呼唤同伴和母鸡的作用呢。

“书籍是人类进步的阶梯”,我和书的故事会随着我的成长变得更加多姿多彩。

(辅导老师:于慧丽)

美丽的胡杨

小记者:苑道涵 五(5)班 编号:140426

国庆节放假,我跟随爸爸和他的几个朋友去了美丽的胡杨林景区,胡杨林景区位于内蒙古自治区阿拉善盟额济纳旗。

首先映入眼帘的是成片的胡杨树,听导游说,“胡杨”一词的意思是最美丽的树,这儿简直就是一幅画!十几米高的胡杨树有的枝繁叶茂,满树的金黄色。有的只剩下了树枝,虽然光秃秃的,却形状各异,傲然屹立于沙漠之上。听导游说,胡杨树是生活在沙漠边缘的独特树种,耐旱、耐寒、耐盐碱,它的根能深入地下十多米汲取水分,是最顽强的树种,有活着千年不死,死后千年不倒,倒地千年不朽之说。听着介绍,再看看这多姿多彩的胡杨林,我对胡杨生出了许多敬意!

我们坐着大巴车浏览了各个景点后,依依不舍地往回走。夕阳下的胡杨树拉长了身影,孤独而倔强。胡杨那金色的身影,那不屈的精神,将一直印在我的心中,成为我心中最美的一道景色。(辅导老师:于慧丽)

家有“虫”妈

小记者:刘逸轩 四(1)班 编号:150121

我妈是虫虫派的传人,深得虫派真传。看,短短的马尾,微塌的鼻梁,炯炯有神的眼睛,看似普普通通,健康无害,实则功力深厚,害人匪浅。

她最大的特点是善变。首先变身成懒虫!听——

“丫头,妈妈累了,给妈妈端盆洗脚水好不?谢谢啊!”“亲爱的小公主,给妈妈拿手机吧,你太懂事了!”“宝贝儿,妈妈的包在沙发上,你给我递过来好吗?有女儿真幸福啊!”“刘家千金大小姐,给妈妈……”她把我使唤得团团转,自己却优哉游哉地半躺在床上玩手机,聊微信,哼!

其次,变身为无赖虫!

在老妈第N次的支使和奴役下,我终于在沉默中爆发了:“老妈,你不是说自己能做的事情自己做吗?”“是呀,就是因为此刻不能做,才让你做的呀。”她嬉皮笑脸的。“那你为什么不使唤老爸?”我步步紧逼。“因为你才是我的乖女儿呀!想当初,你在我肚子里吃喝拉撒睡,我可是任劳任怨,对吧,乖——”我快要怒发冲冠了,无赖的老妈,我惹不起躲得起,撤!

最后,她变身为滑头虫。

滑头虫的功夫与无赖虫比较相似,我戏称她的功夫为“泥鳅神功”。她天天上班,忙忙碌碌,不知何时修炼了此神功,现已修炼得炉火纯青。

一次,我不知哪根筋搭错了,想要套出她的秘密。她说:“为表示诚意,你得先做个示范,你说一个,我说一个。”然后,我先说了一个,她说地球人都知道。我绞尽脑汁想想,又说了一个,可是刚开了个头,她就结住尾了,她说,对全家来说,这也不是新闻了。本来就没什么秘密的我只好认输,耍着无赖让她说秘密。她睁大眼睛盯着我说:“宝贝儿,妈妈一天到晚和你在一块儿,你却不知妈妈的秘密,我太伤心了,‘呜呜呜’(假哭中)。”滑,实在是滑呀!

虫老妈,你老这样,咱还能不能愉快地玩耍啦?

(辅导老师:陈华)

有趣的小蚂蚁

小记者:郑唱 四(2)班 编号:150101

在我的花坛里,生活着一群聪明的小蚂蚁。

今天,我不小心把一小块面包丢在了花坛里,被一只觅食的蚂蚁看见后,迅速地奔向它的同伴跑去。只见两只蚂蚁相互碰了一下头,一只蚂蚁继续前行,另一只蚂蚁来到了面包前,围着面包转了一圈,然后守着食物一直不肯离去。我的好奇心驱使我又继续观察下去。

陆陆续续又来了几只蚂蚁,它们不是忙着吃东西,而是相互又碰了一下头再迅速离去。我忽然明白,原来蚂蚁是在用相同的方法向同伴传递信息。

过了一会,蚂蚁们到齐了,它们开始工作。一只蚂蚁站在面包上面指挥,另一些蚂蚁钻到了面包的下面,剩下的蚂蚁分散在面包的周围。就这样,面包慢慢地向前移动着。眼前的一幕,让我从心里佩服这些弱小的东西。

可爱的蚂蚁,你们的团结精神令我惊叹。(辅导老师:李玉红)

游怡景田园

小记者:张芷晗 五(5)班 编号:150423

国庆期间,爸爸妈妈带我去怡景田园玩。

这里简直是果树的海洋。桃树伸展着绿色的叶子,好像在欢迎我们的到来;枣树上结满了一个个绿玛瑙一样的枣子;看,那满树像桔红色灯笼一样的是什么?原来是柿子树!各种各样的绿色蔬菜在秋日阳光的照射下郁郁葱葱,显得生机勃勃。

走过菜园,第一眼就看见了两大片梨树林,熟透了的梨黄澄澄的,这儿的梨可真大呀,沉甸甸的果实压弯了枝条,令人垂涎欲滴。一阵风吹过,枝叶摇曳,好像在向我们招手,仿佛在说:“大家好,欢迎你们来果园做客。”仔细看,它们又好像在捉迷藏,个个都躲在树叶后面,不肯把熟透的面孔展示给人们。我摘一个大个儿的梨送进嘴里,香甜可口,味道好吃极了。果园的阿姨说,梨可以止咳、化痰、去火,多吃梨的好处很多哟!

怡景田园美丽,迷人,令人陶醉,朋友们,你们不想去看看吗?

(辅导老师:于慧丽)

油菜花

小记者:马子涵 五(2)班 编号:150299

有人喜欢艳丽的牡丹,有人喜欢幽香的兰花,有人喜欢长青的松柏,我却单单喜欢油菜花。

一到春天,田野里的油菜花一丛丛,一簇簇的,一片连着一片伸向远方,远看像一匹匹金色的缎子。一阵风吹过,油菜花随风飘舞,就像江面上粼粼的波纹。

每一朵油菜花都是由4片小花瓣组成的,整齐地围绕着花蕊,朴实个性。花瓣十分精致,有细细的纹路,技艺多高超的雕刻家也无法雕琢出来。中间的花蕊弯曲着凑在一块,仿佛在说着悄悄话。油菜花一朵朵开放了,像一个个孩子绽放的笑脸。那沁人心脾的香气引来了无数蜜蜂,成群的蝴蝶也赶来了,为绚丽的画卷增添了无限的生机。

油菜花全身都是宝。瞧!它的籽可以榨油,剩下的渣子可以当肥料,嫩茎及叶子还可以当作蔬菜食用,油菜花制成的果汁据说有预防高血压、贫血和伤风等的功效。

我爱你,油菜花!

(辅导老师:吴迪)

我爱“零食”

小记者:郭子源 五(2)班 编号:150302

你相信吗?在这世上,有一种比佳肴还美味的“零食”。知道是什么吗?那就是书。

我把书比作“零食”,觉得十分亲切,因为我在看书时,那种感觉就像在吃零食一样。

因此,我爱上了图书馆,因为那里有“吃”不完的“零食”。在图书馆里,我知道了很多原先不知道的名字,有老舍、巴金、尼古拉·奥斯特罗夫斯基、莎士比亚……

我感觉,“可以看的‘零食’”比可以吃的零食更加有吸引力。

有一本我最喜爱的“零食”,叫《钢铁是怎样炼成的》。小说描写了保尔从小在悲惨的生活中长大,对剥削阶级具有自发的反抗精神。后来他参加了红军,在与敌人的激战中,他两次身负重伤,转到后方以后,他又参加修建一条窄轨铁路。长期的战争环境、艰苦的生活和紧张的劳动使保尔积劳成疾,他因此患上了伤寒病而瘫痪了,双目失明,但他并没有放弃,与疾病进行着顽强的斗争。

“可以看的‘零食’”真好,不仅能够让我们获得知识,还能够让我们深刻地体会到知识的意义!我愿与你一起,遨游于书的海洋。

(辅导老师:吴迪)